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La division décimale de deux entiers
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Exemple :48:5
Encadrement :

@ On cherche le quotient entier
On obtient le quotient entier ........ il reste .......

@® On place la virgule
On place la virgule au quotient et au dividende
puis on écrit un zéro au rang des dixiemes.

@ On cherche le quotient aux dixiémes.
® ... est le quotient décimal de la division
veeeveeennenn. d€ 48 par 5.

Lorsque que le quotient compte deux chiffres
apres la virgule , on dit que la division est

A Vérification a la calculatrice ou a la main.
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La division décimale de deux entiers
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Exemple :48:5

Encadrement :
X 16880 0 X A0

@ On cherche le quotient entier
On obtient le quotient entier ..9... il reste ..3..

@® On place la virgule
On place la virgule au quotient et au dividende
puis on écrit un zéro au rang des dixiemes.

@ On cherche le quotient aux dixiémes.
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® J5. estle guotient décimal de la division
oo T, R e .n. D 48 par 5.

Lorsque que le quotient compte deux chiffres
apres la virgule , on dit que la division est

& Vérification a la calculatrice ou a la main.

(96 x9)+ O = 48
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